



人间最美四月天，清明、五一前后两个小长假，本应也是票房最美月的电影却美不起来。5日，记者从长沙各大影城得知，清明小长假天气回暖，票房清冷，三部国产片组队斗不过“金刚”。五一小长假，但愿历史别再重演，四部国产类型片能拼过好莱坞情怀影片。
——记者 袁欣

四月国产片日子难过 月初被“金刚”撕，月底怕生化人打

清明小长假 国产片组队斗不过“金刚”

作为春节档后的第一个电影档期，清明小长假三天电影票房再次遇冷，截至记者发稿时，清明档票房仅5.3亿元，较2016年的5.7亿元减少了0.4亿元，6年来首次出现清明档票房下跌。业内人士表示，国产片不给力是今年清明档票房不佳的主要原因。

原定4月1日上映的3部国产电影《嫌疑人X的献身》、《非凡任务》和《绑架者》不约而同地宣布改档3月31日上映，抢占清明档的意图非常明显。三部电影颇具看点，《嫌疑人X的献身》和《绑架者》分别是导演苏有朋和徐静蕾首次尝试新题材，《非凡任务》则是“麦庄组合”的首次内地合作，单个拎出来，都有冲击票房冠军的潜力。而春节后被好莱坞大片一直霸占的电影市场只有《金刚》还在上映。

然而，《金刚》在排片不占优势的情况下，清明三天假期稳居冠军位置，且不断拉开与第二名《嫌疑人》的差距，一直到4日（假期最后一天）的1800万。上映12天，《金刚》累计9.97亿，并在今天凌晨成功破10亿，成为今年第三部破10亿的进口片。

其实《金刚》的剧情平平，为何上映10天还能“制霸”银屏？该业内人士分析：“主要是上映的三部影片都是悬疑片，且缺少大场面加持，本身体量就不大。前段时间的《极限特工》、《生化危机》已经证明，中国观众还是很愿意为大场面买单的。”



五一小长假 好莱坞情怀对抗国产类型片

接下来的日子，国产片的日子也不太好过。主打情怀的好莱坞影片《攻壳机动队》和《速度与激情8》将在月中上映。

《速度与激情8》最近片方已公布三个片段，没有了观众缅怀保罗·沃克的“情怀元素”，会是怎样一番风景？肯定的是，不会再像《速度与激情7》那样有高达24亿的票房奇迹，但是，演员阵容、动作场面和走心元素全都不缺，是部标准的好莱坞影片。这一部不仅有范·迪塞尔、巨石强森、杰森·斯坦森这些班底继续出演，还新加上了两位奥斯卡影后，其中查理兹·塞隆扮演技术高超的电脑黑客恐怖分子，而海伦·米伦扮演的角色至今还是个谜。克林特·伊斯特伍德的儿子斯科特·伊斯特伍德也在片中扮演一个角色，这些新加入的成员会为电影带来多少惊喜，值得观众期待。

《攻壳机动队》这部“神级”日本动漫终于要被真人演绎了，动漫迷又要为情怀买单了！赛博朋克风格下，未来世界，庞大繁琐的信息网，可被人造化的人体器官，斯嘉丽饰演的是一个公安九课核心人员，她的身体除了脑部以外都已改造为生化人。记者在长沙提前看到的片段中，画画和剧情很嗨海大开，无愧于它曾是《黑客帝国》系列的灵感来源之一，而且斯嘉丽真的很美哦。

有这么两部好莱坞影片上映，四月份国产片翻身的机会又多了几道坎坷。记者注意到，国产片的排片集中在五一小长假，4月28日上映的四部电影从题材来看是“两两相斗”。

陈正道执导的《记忆大师》与邱礼涛执导的《拆弹专家》分别有黄渤和刘德华出演男主角，主打悬疑。《记忆大师》主打“烧脑”故事，黄渤饰演的男主角江丰记忆被篡改，被植入一个连环杀手的记忆。《拆弹专家》则拍出“炸红磡隧道”大场面的港式警匪片，姜武扮演的恐怖份子这次在香港埋了1吨C4炸药，刘德华扮演的拆弹专家要与恐怖分子对决。

《春娇救志明》和《喜欢你》则主打爱情故事。7年前《志明与春娇》上映时，扮演“志明”的余文乐还被人称为“乐仔”，如今到该系列的第三部《春娇救志明》，练出腹肌的余文乐已经被粉丝亲切地称为“六叔”。《喜欢你》是由陈可辛监制、资深剪辑师许宏宇执导的美食题材爱情喜剧。这部电影给人最大的意外就是资深男神金城武居然和周冬雨演爱情故事。两人无论从各方面来看都好难让人想到要将他们组成CP，但陈可辛则表示这样“意想不到的组合”才是该片的看点。

同场
加映

《大话西游》加长版将公映 至尊宝让你“笑中带泪”

《大话西游之大圣娶亲》加长纪念版定档4月14日长沙上映。5日，记者从片方拿到了终极海报，戴上金箍恢复无边法术的齐天大圣孙悟空在高台下仰望身着凤冠霞帔的紫霞仙子，折射出电影中“不戴金箍无力救你，戴上金箍不能爱你”的悲剧结局，令所有影迷唏嘘不已。

创作于22年前的《大话西游》采用了当时少见的平行时空故事背景，电影中至尊宝的双重身份和时空穿越也为观众理解制造了不少误会。时隔多年，在当下“穿越”“双重身份”等已经司空见惯的前提下，人人心中也对至尊宝与紫霞仙子之间的爱情悲剧进行了自我解读，“笑中带泪”绝对是少数无异议的电影中肯评价之一。据说，此次是《大话西游之大圣娶亲》最后一次在全国院线范围的同步上映，没有在大银幕看过这部经典的影迷千万不可错过！



关注三湘都市报微信
看E报。

